

上海城建职业学院

上海城建职业学院 2023 年秋季开学通知

各部门、二级学院，各附属单位：

根据校园建设规划，学校于 2023 年暑期对奉贤校区各幢学生宿舍楼进行了改造与维修，施工周期 3 个月。为了确保给学生提供安全舒适的居住条件，经学校研究决定，2023 年秋季学期开学实行分校区错时返校，线上、线下同步授课。现将学生报到和教学安排的有关事项通知如下：

一、报到安排

奉贤校区各年级学生于 9 月 16 日、9 月 17 日线上报到注册。除奉贤校区外其他校区各年级学生于 9 月 16 日、9 月 17 日线下报到注册。

（一）奉贤校区报到安排

1. 2023 级新生

9 月 16 日、9 月 17 日 9:00—15:00 通过学校官网（<https://www.succ.edu.cn>）完成线上报到注册。9 月 18 日开始进

行4周线上教学（含入学教育、开学典礼）。10月14日外省市新生入校报到，10月15日上海市新生入校报到。10月16日正式线下上课。新生军训待入校报到后另行安排。

2. 其他年级学生

9月16日、9月17日由各二级学院负责线上报到注册。9月18日开始进行4周线上教学。10月14日外省市学生返校报到，10月15日上海市学生返校报到。10月16日起正常线下教学。

3. 鉴于学生宿舍尚需配置家具和通风保洁，请同学们根据上述时间入校，切勿提前。

（二）杨浦校区报到安排

1. 2023级新生

9月16日、9月17日9:00—15:00至杨浦校区大学生活动中心报到注册。实施“错峰报到”，原则上9月16日为外省市新生入校报到，9月17日为上海市新生入校报到。9月18日开始各项教学活动（包括新生军训、入学教育等）。

2. 其他年级学生

9月16日、9月17日由各二级学院负责报到注册。实施“错峰报到”，原则上9月16日为外省市学生返校报到，9月17日为上海市学生返校报到。9月18日起开始上课。

（三）国科路校区报到安排

2021级和2022级（2年制）毕业年级学生于9月16日、9月17日报到注册，具体安排由二级学院通知。

（四）吴泾、长桥和民星路教学点报到安排

吴泾、长桥和民星路中高贯通班学生的返校报到时间及相关教学安排（含入学教育、开学典礼、军训等），由各教学点另行通知。

二、教学安排

1. 奉贤校区各年级学生于9月18日开始为期4周在线上课（9月18日—10月13日），10月16日开始到校上课。杨浦校区、国科路校区各年级学生于9月18日开始线下上课。

2. 吴泾、长桥和民星路中高贯通班学生上课时间根据教学点实际情况确定，由教学点另行通知。

3. 线上教学以“腾讯会议”作为主要平台，具体教学工作安排见《关于做好2023年秋季学期开学准备工作的通知》。各学院、各部门要做好线上、线下教学同步推进和及时转换衔接的各项准备。在保障学生健康安全的前提下，科学实施体育教学和活动，指导学生循序渐进恢复运动强度。

